

Új címünk és telefonszámunk:

V., GÉZA-ÚT 3

Központi szám: 110-048, 110-408.

Közvetlen vezérlési egység: 111-678.

Közvetlen műszaki: 112-019.

ÉRCBÁNYÁSZATI N.V. Budapest 62

BUDAPEST, V., KOSSUTH LAJOS TÉR 4

Postafiók 342

Osztály: Vezérgazgatóság.

Távíratcím: ÉRCBENYE

Budapest, 1949. december 21.

Telefon: 125-661

Kutató kirendeltség

Gyöngyösoroszi,

Levelük kelte

Levelük jele

Levelünk jele

Előadó

ZI/KG.

Zám István.

TÁRGY

Munkaverseny-szellem fejlesztése.

A legutóbbi helyszíni kiszállásom alkalmával az a vélemény alakult ki bennem, hogy az elvtársak, munkatársak a megfelelő, kellő politikai felvilágosító munka hiányában maradi, ósdi szellemet honosítottak meg maguk között és szinte irtóznak az újításoktól, ami szöges ellentétben áll a dialektikus materializmussal, a marxista-leninista Párt világnézetével.

Amikor mi Magyarországon a szocializmust építjük nagy barátunk, a béke legfőbb őre, a hatalmas Szovjetunióra támaszkodva, Sztálin elvtárs tanításai, utmutatásai alapján, Rákosi elvtárs vezetésével egy olyan társadalmi rendszert akarunk megvalósítani, amelyben eltűnik a fizikai és szellemi munka közötti ellentét, kiküszöbölődnek mindazok a surlódások, amelyek az antagónisztikus osztálytársadalomban, a kapitalista rendszerben fennállottak.

Amikor mi az Ércbányászati N.V. összes üzeménél a technikai eszközök sorozatos bevetésével, új gépek beállításával könnyebbé akarjuk tenni a fizikai munkát, hogy a fizikai munkavállalók kevesebb erővel, nagyobb eredményt érjenek el, hogy előrevigyük, továbbfejlesszük, felépítsük a szocializmust hazánkban, ugyanakkor Gyöngyösoroszi kutató kirendeltség dolgozóinak a soraiban olyan magatartás észlelhető, ami ~~homlokegyenest~~, ennek a hatalmas célkitűzésnek a megvalósítását akadályozni próbálja.

Konkrét példákat lehetne felsorolni: földalatti rakodógépnek a le-kicsinylése, Vidia furókoronáknak az alkalmazása csak hosszas rábeszélés után. Ezek a tények azt mutatják, hogy a munkavállalók soraiban egyre inkább és jobban kell fokozódnia a politikai felvilágosító munkának. Magasabb termeléssel, ideológiai képzéssel, az elméletnek a fejlesztésével, a Szovjetunió sztáhanovistáinak, illetve azok módszereinek az ismertetésével, majd legutóbb a magyar bányászban is megindult sztáhanovista mozgalomnak ismertetésével kell foglalkozni, hogy a munkavállalók valóban érezzék és tudják azt, hogy ez az ország a mienk, magunknak építjük!

./.

s ennek tudatában minden eszközzel emelnünk kell a munka termelékenységét, meg kell szilárdítani a munkafegyelmet, csökkenteni kell az önköltséget, a rege-költségeket le kell redukálni a minimumra. Tudnunk kell azt, hogy nemcsak jogaink vannak, hanem kötelességeink is, mert azokat a feladatokat, amelyeket a történelem /mint ahogyan Rákosi elvtárs is mondotta/ " a munkásosztályra, a dolgozó népre rótt, azokat a feladatokat nekünk kell elvégezni, azokat senki más el nem végézheti helyettünk."

Fenti sorokat vegyék az elvtársak kritikának, amely a Bolsevik Párt, s így a marxista-leninista pártok, a magyar kommunisták, a Magyar Dolgozók Pártjának is éles fegyvere a kezünkben, amelyet alkalmaznunk kell, hogy a hibáinkat felszínre hozzuk, miután feltártuk és a hibákat kisis javítsuk.

Lenin mondotta 32 évvel ezelőtt a következőket: " az összes forradalmi pártok, amelyek addig a történelem folyamán fennállottak, azért pusztultak el, mert féltek saját hibáikról beszélni, féltek saját gyengéiket felfedni."

Mi nem fogunk elpusztulni, mert nem félünk a saját hibáinkról beszélni és igyekszünk a hibákat kielemezni, kijavítani.

Ennek a szellemnek a tudatában Gyöngyösoroszi dolgozói is hiven kövessék a nagy Szovjetunió dicsőséges Kommunista Bolsevik Pártjának a példáját, amelyet a Magyar Dolgozók Pártja Rákosi elvtárs irányításával Magyarországon a szocializmus építése során ezen tanítás szellemében valósít meg, amely végső fokon a szocializmus felépítését szolgálja. Vigyük győzelemre a szocializmus nagy ügyét!

Előre Sztálin utján Rákosi elvtárs vezetésével az ötéves terv megvalósításáért!

Éljen Sztálin elvtárs a szocializmus és a kommunizmus diadalmas építője, éljen Rákosi elvtárs Sztálin elvtárs leghűbb, legjobb magyar tanítványa!

Szabadság!

Éljen Sztálin!

Ércbányászati Nemzeti Vállalat

*Zs*

*1949. dec. 23*

*1377/1949. a.*

9

1377